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® Analysis _der Fehler fort pflantung:
1, Heuritdisch Cnicht Korrekt !)

2l z 20 40 [% ~ 28] +%]+ A

234 = (4 2% h,_)z + vt

v

=: 4,
22"" 1/ 23 *tqh:’

g (425t ) v+t

= $°‘* %f + 7 ( 1,4 “ff+ {"\f:-&,;r 1,?:"#35}

Stab(ldel & 19 (51 (ey,4=14, =59 4= 10")

Falls |

(%) I,,I (41- Zx N ERK!
dann gilt offenbar:

Q¢
122" <

172
3&&. T = o

h=
&

< 12.] + Tlta) ”""" W [
£, St L

= O STt E = L
bitw. = auudun&!‘l“ﬂ ("UF) 0(L+h )

-4, ma ¥
& A0~ - teb X e w)]

< 'LE CA(N) (-C ‘5‘)2)

Allerdings : HEURISTIK 3 Skabilctsdibed. shimm !

noch nicht gan3 4
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